

### Erratum

In *Operative Dentistry*, **34-5**, pgs 524-530, Effect of Placement Agitation and Drying Time on Dentin Shear Bond Strength: An *In Vivo* Study, the correct order of the authors is: A Goel and S Tewari. Dr Goel's degree is MDS. On pg 525, column 2, line 12 of the first full paragraph, Chan and others should be listed as Chan and others.<sup>11</sup> On pg 527, the legend for Figure 1 should read: a1b1—without agitation and a primer dry time of zero seconds; a2b1—without agitation and a primer dry time of five seconds; a3b1—without agitation and a primer dry time of 10 seconds; a1b2—with agitation and a primer dry time of zero seconds; a2b2—with agitation and a primer dry time of five seconds; a3b2—with agitation and a primer dry time of 10 seconds.

In *Operative Dentistry*, **34-5**, pgs 558-564, Effect of Light Activation Mode on the Incompatibility Between One-bottle Adhesives and Light-cured Composites: An *In Vitro* Shear Bond Strength Study, the correct spelling of the second author's name is Dr Aida Saffarpour.

In *Operative Dentistry*, **34-6**, pgs 716-724, Effect of Double-application of Three Single-step Self-etch Adhesives on Dentin Bonding and Mechanical Properties of Resin-dentin Area, the second author should be listed as: Yasushi Shimada, DDS, PhD, Tokyo Medical and Dental University, Cariology and Operative Dentistry, Tokyo, Japan. Also, all reference to  $\alpha=$ ,  $\alpha<$  and  $\alpha>$ , particularly in the Summary and Results sections, should be replaced with:  $p=$ ,  $p<$  and  $p>$ .

In *Operative Dentistry*, **34-6**, 732-740, Two-year Water Degradation of Self-etching Adhesives Bonded to Bur Ground Enamel, under Discussion on pg 727, column 1, Hybrid Bond is manufactured by Sun Medical Co, Ltd, Shiga, Japan.